	Commune de Saint-Nizier-sous-Charlieu
91 rue de la Mairie – 42190 Saint-Nizier-sous-Charlieu
04 77 60 81 68
Avis d’information
- Injection de fumigène
 dans les réseaux d’assainissement -

Dans le cadre du schéma directeur d’assainissement de Saint-Nizier-sous-Charlieu réalisé par Réalités Environnement, des tests au fumigène vont prochainement être réalisés au niveau des secteurs des Gatilles, des Mignonettes, du Centre-ville, de Vauvrille et de la zone d’activité de Tigny. L’objectif de ces tests est d’identifier l’origine des apports d’eaux pluviales dans le réseau séparatif d’eaux usées.
Le fumigène utilisé n’est pas toxique et ne tache pas. Une simple aération permettra de dissiper la fumée qui pourrait pénétrer dans votre habitation (notamment via des siphons désamorcés). Il est possible que votre détecteur de fumée se déclenche, aussi nous nous excusons dès à présent pour cette gêne éventuelle. N’hésitez pas à venir en discuter avec le binôme de techniciens, qui se trouve sur place.

Les interventions, sous réserve de conditions météorologiques favorables, seront réalisées entre le 3 et le 13 février 2025. 

Pour tout renseignement complémentaire, vous pouvez joindre le bureau d’études Réalités Environnement en charge de cette action 
(Contact : François-Xavier Caramello : 06 66 29 87 73, 
francois-xavier.caramello@realites-be.fr).
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